

张忠兴从医49年,当过院长,曾有多家大医院高薪相邀,却心甘情愿待在社区卫生服务站,被居民亲切地称为——

爱开小处方的“平价医生”

今年68岁的张忠兴已从医49年,如今是涧西区南昌路办事处六冶社区卫生服务站的一名门诊医生。在社区居民眼中,他是一名爱开几元钱小处方的“平价医生”,更是一名经常在深夜被居民随叫随到的热心医生。

爱开几元钱小处方

昨日上午,在六冶社区,多位居民提起张忠兴时都赞不绝口:“张医生是好医生!找他看病既便宜又有效!”家住六冶社区瀛洲新村小区的王东芝说,8月底,她咽喉痛得说不出话,想让医生开些土霉素药片,但张忠兴说阿莫西林的药效和土霉素相当,且价格便宜。最终,王东芝按照张忠兴开的6元钱处方,治好了咽喉痛。居民王莲说:“家里人有个发烧、感冒等小病,都会去找张医生,经常只需要几块钱就能治好病。”

记者来到六冶社区卫生服务站时,张忠兴正在为患者诊断病情。服务站药房负责人王冰说,她来服务站工作2年多,发现张忠兴开的处方大部分都在10元以下,两三元钱的很常见,甚至还有好几毛钱的处方。

“除了开的处方比较便宜,张医生还常帮患者‘说情’,让药房免费送给患者一些少量、便宜的药品。”王冰说,一次患者前来给伤口换药,按照卫生服务站的规定,包扎换药的收费标准是3元,但张忠兴给患者包扎后对她说“没用多少药,就收1元吧”。



张忠兴(左)在为居民诊断病情

低调的“大牌”医生

在六冶社区居民眼中,张忠兴是个和蔼可亲的老头儿。他衣着朴素、头发花白,每天一大早来到社区卫生服务站开门、打扫卫生,见到来看过病的人常主动询问对方的身体状况如何……

其实,这名看似平凡普通的社区医生曾是“大牌”医生,也是一名老党员。由于父母在新疆工作,张忠兴从小在新疆生活学习。1964年从新疆一所卫校毕业

后,他进入新疆生产建设兵团一家医院担任外科医生,还曾担任新疆生产建设兵团六十四团医院的院长。1989年,张忠兴回到老家汝州,在当地一家职工医院工作,那时他已是一位经验丰富的外科主治医师。退休后,张忠兴举家迁到我市涧西区生活,2006年应聘到六冶社区卫生服务站工作。

李恒欣是六冶社区卫生服务站的负责人,也是张忠兴在汝州工作时的同事。李恒欣说,张忠兴到社区卫生服务站工作后,曾有多家大医院高薪相邀,但张忠兴一直没有动心。

深夜义务出诊是常事

李恒欣说,社区卫生服务站实行轮班休息制,工作人员按照“一天上午班一天下午班”轮流工作,但张忠兴从未休息过,每天7时30分至11时30分、13时30分至16时都会在服务站坐诊,每年休息的时间加起来也不超过5天。

每逢春节,李恒欣想着让劳累了一年的工作人员多休息几天,但张忠兴总是说:“别关门,过年我守着,万一居民身体有个不舒服咋办。”因此,每年春节期间,社区居民总能在卫生服务站看到张忠兴的身影。

社区一些年纪较大、活动不便的老人,一旦身体不舒服,只要打电话给社区卫生服务站或张忠兴,张忠兴都会义务上门为这些老人诊断。去年11月的一天晚上,社区一名老人心脏病突发,接到其家人的电话后,他马上到场进行诊断、处置,还跑到小区门外为120急救车指路,之后才离去。

一天凌晨4时许,瀛洲新村小区一名12岁男孩突然肚子疼,孩子父母第一时间想到了同在该小区居住的张忠兴,张忠兴很快赶到,进行处置;一次,一个小孩晚上睡觉时不慎将胳膊关节处扭伤,同样在大半夜找到张忠兴,他立马帮孩子将脱臼的关节复位……这样的深夜出诊,张忠兴每年至少有10余次,而他从未收过患者的诊治费用。

本报记者 赵佳 实习生 张逸珊 通讯员 武波 文/图

杨社环:用“敬业”书写人生



今年50岁的杨社环(上图右),现任洛阳敬业会计师事务所有限责任公司董事长、党支部书记,曾被省委、省政府评为“优秀共产党员”“先进会计工作者”。

1990年,我市面向全市首次公开招聘公务员,杨社环以优异成绩被原市物价局信息中心录用。根据工作需要,她担任会计工作,这对于非会计专业的她来说,是机遇也是挑战。

她咬紧牙关,在干好本职工作、照顾好孩子的同时,每天只休息几个小时,接连通过中国注册会计师、中国注册评估师、中国注册土地估价师等专业执业资格考试。

1997年,她辞去公职,和别人一起创建了洛阳敬业会计师事务所。1999年,她担任洛阳敬业会计师事务所所长。

“注册会计师是市场经济的基石,是不拿国家工资的‘经济警察’。”杨社环说,他们的职责就是为国家财政把关,保护市场经济秩序健康有序发展。

建所16年来,他们为上千家企业的设立提供验资服务;成功对洛阳45家破产工商企业、60多家改制企业进行审计评估,防止国有资产流失,保护企业职工及债权人的权益。

在服务城市改造和洛阳新区开发工作中,她又带领团队完成了市体育中心、洛阳歌剧院、瀛洲大桥等标志性建筑和市政道路等项目的编制,完成了建设路、中州渠综合治理,洛龙安居工程等等几百个项目的工程审核,节约财政资金20多亿元。

在司法鉴定工作中,她的团队受公检法等部门委托,出具司法鉴定报告100多份,为司法办案提供了强有力的证据。

本报记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 文/图

走进“22楼会客厅” 共话关林国际朝圣大典

2013中国洛阳河洛文化旅游节日益临近,河洛文化旅游节的重要活动之一——第十七届关林国际朝圣大典将于9月25日举行。今年的关林国际朝圣

大典在内容、形式上有哪些新意?今日下午,洛阳关林管理处处长郭挺彩、党支部书记李冷将做客洛阳网“22楼会客厅”为您详细讲解,并与网友在线交流。

活动时间为今日16时至16时30分。您可登录洛阳网视频频道22楼会客厅《网上共话关林国际朝圣大典》直播页面(<http://videos.lyd.com.cn/system/>

2013/09/04/010273440.shtml),就自己关心的有关朝圣大典的问题进行咨询,还可在页面下方提交评论或用微博@洛阳网鸽子参与互动。(王晓鸽)



孩子上网络培训班,自控力得强些

新学期开始,满怀期待的家长们早就开始咨询关于辅导班的信息,许多网络培训班投家长所好,通过多种渠道向学生及家长进行推介。网络培训班具有哪些优势?网络培训班在学生成绩提升中能扮演哪种角色?记者进行了采访。

网络培训班有优势

在百度搜索页面内,记者输入“洛阳网上培训班”后搜索出1万多条相关信息。

洛一高网校作为我省首家开办中学远程教育的服务机构,是洛阳市网上培训市场的领跑者之一。

“目前我们全部利用市内的名师,通过录制教学视频,以学习卡的形式让更多的学生能够享受到本校优质的教学资源。与其他学校的网络课程相比,因为采用本地资深教师,所以辅导的针对性更强。”洛一高网校咨询部主任刘玉建说。

但在采访中记者了解到,尽管家长认可网络培训班具有不限时间、价格相对便宜等优点,但多数人仍表示师生面对面交流的培训班还是首选。他们最大的担忧是,目前主流的网络培训班课程多为讲课视频,师生之间缺乏互动。

缺乏互动是瓶颈

为了增加师生互动性,一些网上培训班曾专门安排教师在线辅导。结果却是,使用这项服务的学生并不多,有时一天也没有几个学生在网上咨询问题,时间一长,造成了人员和资金的浪费,所以目前网络课程中很少有类似的互动。

为了解决缺乏互动的问题,今年一些网上培训机构通过开发培训软件进行了尝试。

刘文亮是我市一家新兴网络辅导机构的负责人。最近他们开发推广了一套软件,可以像QQ一样,实现老师与学生的在线互动。但他也表示,由于这种形式还比较新,所以在洛阳还面临推广问题,“在线交流需要大量经验丰富的优秀教师,所以如果真正铺开,师资问题解决起来难度就很大”。

自控力强的学生更适合

洛龙区第二实验小学五年级数学教师申晓静说,目前,针对中小学生的网络培训确实很多,但自己的学生中参加此类课程的很少,主要原因是许多父母不放心孩子在家对着电脑。

申老师根据自己的经验给出了提醒:“如果学生基础还可以,且自控能力较强,上网络培训班可以实现花较少的钱获得较大的收获,毕竟网络培训比较便宜。但如果学生自主学习的能力比较差,学习需要人看着,就不太适合上网络培训班。”

市一高二语文教师任坚则认为,一些学生和家长们对培训班存在认识误区。一些家长认为只要经过一对一的培训辅导或听听名师的讲课视频就可以快速提升成绩,这是忽略学习规律的表现。“课堂才是本,培训班只是一种补充。”他认为,如果将希望全部寄托在培训班上,是舍本逐末,最后会耽误孩子的学习。

本报记者 李东慧 见习记者 苏楠



“棋盘”上的交通安全课

昨日上午,市交警支队洛龙大队民警来到市实验小学新区分校,带孩子们玩起了有趣的“交通安全飞行棋”。在一个面积为十几平方米的“棋盘”上,孩子们扮演棋子,在通过棋格中一道道交通法规、文明出行题目的考验后完成游戏。

市交警支队负责人介绍,市交警支队多年来一直在中小学校创新形式开展交通安全宣传活动,希望孩子能影响他们的家人,“小手拉大手”,共建良好的交通秩序。记者 郭秩铭 特约记者 姜东 摄影报道



全城聚焦 9月7日 建材 家具 家电 家装 房产

2013 秋季 家博会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙

比实惠 赶超十一

时间:9月7日-8日 地点:洛阳红星美凯龙广场

由洛阳日报报业集团主办的“2013中国洛阳秋季家博会”将于9月7日在红星美凯龙举行,本次活动将有近800个建材、家具、家电、装修公司等与家庭装修相关的企业参展,是洛阳规模最大的家居盛会。作为洛阳极具公信力媒体组织的家居盛会,备受工厂重视,各参展品牌表示将拿出工厂底价让利消费者,组委会已与各参展品牌签订了最低价协议,确保优惠措施的落实,同时商场将“自掏腰包”现金补贴,优惠绝对赶超十一。

服务电话: **65915088**

地址:洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)

网址: www.lyredstar.com

奥运鸟巢指定专用产品 郑州地铁指定卫浴产品

工厂直销 净价风暴 免单大行动

辉煌卫浴

地址:红星美凯龙建材1号馆一楼 电话:69801717